



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
GABINETE - FRAIBURGO

RETIFICAÇÃO Nº 3 / 2020 - GAB/FRA (11.01.12.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Fraiburgo-SC, 09 de março de 2020.

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL 005/2020 -

PROJETO DE ENSINO - HORA DO HARDWARE

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense - *Campus* Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 105, de 28/01/2020, publicada no Diário Oficial da União de 29/01/2020, torna público e estabelece a retificação no Edital nº 005/2020 nos itens a seguir descritos, mantendo inalterado os demais itens deste edital.

ONDE SE LÊ:

1. DOS REQUISITOS DO CANDIDATO

1.1 Estar regularmente matriculado no segundo ou terceiro ano do Curso Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio do Instituto Federal Catarinense - Campus Fraiburgo

LEIA-SE:

1. DOS REQUISITOS DO CANDIDATO

1.1 Estar regularmente matriculado **no Curso Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio** do Instituto Federal Catarinense - Campus Fraiburgo

ONDE SE LÊ:

3 CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Item	Atividade	Período	Local
1	Inscrições	De 26/02/2020 a 13/03/2020	No endereço: www.fraiburgo.ifc.edu.br
2	Resultado Final	16/03/2020	IFC - <i>Campus</i> Fraiburgo
3	Confirmação de inscritos	20/03/2020	No endereço: www.fraiburgo.ifc.edu.br
4	Início das aulas	20/03/2020	Laboratório de informática no IFC - <i>Campus</i> Fraiburgo

LEIA-SE:

3 CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Item	Atividade	Período	Local
1	Inscrições	De 26/02/2020 a 20/03/2020	No endereço: www.fraiburgo.ifc.edu.br
2	Resultado Final	23/03/2020	IFC - Campus Fraiburgo
3	Confirmação de inscritos	27/03/2020	No endereço: www.fraiburgo.ifc.edu.br
4	Início das aulas	27/03/2020	Laboratório de informática no IFC - Campus Fraiburgo

Publique-se.

(Assinado digitalmente em 09/03/2020 11:13)

TIAGO LOPES GONCALVES
DIRETOR GERAL - TITULAR
Matrícula: 1905449

Processo Associado: 23352.000315/2020-14

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **3**, ano: **2020**,
tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **09/03/2020** e o código de verificação: **4c6b43f5db**